YNOYPIEIO MAIAEIAZ KAI MOAITIZMOY
AIEYOYNZH ANQTEPHZ KAI ANOTATHZ EKNAIAEYZHZ
YMNHPEZIA EZEETAZEQN

NACKYMNPIEZ EZEETAZEIX

2007

TEXNOAOTIA | OEQPHTIKHZ KATEYOYNZHZ

MAOHMA : MHXANIKH KAI KATAZKEYEZ
HMEPOMHNIA : NMAPAZKEYH, 1 IOYNIOY 2007
QPA : 07.30 -10.00

Emitperéuevn didpkeia ypotrToU 2,5 wpec (150 Ae1rTd)

OAHTIEZ MPOZ AIOPOQTEZ

AYZH AOKIMIOY

MEPOZ A’
1. MA=12x3-30x2x2=36-120=-84 kN -m

2. F=100 kN
Fy = 100 ouv30° = 86,6 kN
Fy =100 ouv60° = 50,00 kN
Ra = Ré =Fy/2 = 50/2 = 25 kN (Adyw ouppeTpiag oTn @dpTIoN)
-RE+F,=0
5=F,=86,6 kN

3. NOyw ouppeTpiag TG eoOpTIong TNG dokou: R = Rp
2F, =0
Ra+Rg=F+F
2Rp = 2F
Ra=F
M'=R, -3
M= 36 kN - m (cUp@wva pe 70 A.P.K.)
36=F-3
F=36/3=12kN



4. M: Potm kapyng
| : Potm adpdveiag TG SIATOPNS

o : Taon
y : ATTOOTOON TNG OUBETEPNG YPAMMNG MEXPI TO ONUEIO UTTOAOYIOPOU TNG TAONG
E : MéTpo eAaoTIKOTNTAG TOU UAIKOU
R: AkTiva KQuTTUAGTNTAG TNG OUBETEPNG OTPWONG
5.
2
Fre
30° AN\
A lF = 60 kN
ZFy =0

Frg = 60 kN / ouv60° = 120 kN (e@eAKUOTIKN)

q (KN/m) l
mwﬁmm F

A B
T e

4 ly 3

MR @

7. H opBn amdvtnon civai n (B) d16T n povdada pETpNong TG POTTAG adpdveiag givai
oTnV TETAPTN dUvVaUN.

..l3



8.
I )
AR
A B A B
2 ly l
A.PK. (M)  APK (M)
: i
Mmax Mmax
(a) ®)
9.
RA -q-x=0
32-12-x=0
32
X=—— =267m
12

10. ZMa=0

-20x2+q9-3x15-35x4=0

40 + 140
g=—"——— =40 kN/m
4,5

11. H opBn rpoTacn eivai n (d)

12.

(8) Otav dokodg TTPdROoAOG PopTileTal OTTWGS OTO oxHua 11, TOTE 01 iveg TTou BpiokovTal
TTAVW aTTO TOV OUBETEPO AEOVA KATATTOVOUVTAI OE EQEAKUCUO, EVW Ol iVEG TTOU
BpiokovTal KATW atrd TOV OUBETEPO AEOVA KATATTOVOUVTAl 0€ BAIYn.

H diatoun (B) £xel peyaAuTepn poTT adpAveIas wg TTPOG TOV KEVTPORAPIKOV dgova
X-X, O10TI:

Potm adpdveiag diatourg (a):

. 33

IS, = ap

12

Potj adpdveiag diatopng (B):
. o3

©, -2

X-X 12

a>p, Apa IB, >T19,

.4



MEPOZ B’
13.
30cm
2| €
[&]
Tp}
—9=20kN/m T
; x %X e
3| €
A %%B 10cm | &
&
Ra Rs I
1m 4m 1m N 2 >
I‘
(a) B)

Ra = Rg = 20 kN/m-6m/2 = 60 kN

Mpax = Ra-2 - q-32/2 = 120 - 90 = 30 kN -m
M-y  30kN-m-35cm 30-103N-102 cm -35 cm

Omax = = = 161,74 N/cm?
ly -« 64,92 -10% cm? 64,92 -10% cm*
161,74 N ) ) ]
Ogr = Ogp = m2= 1,62 N/mm?2  (AGyw GUPPETPIOG TNG BIATOWNG)
14.
O = -
A I

MYY=160-0,7-340-0,1=112-34=78kN -m

F 340 + 160 347 - 103N
O, = = = 347 kN/m2 = = 0,347 N/mm?
A 1,8-0,8 103 - 10% mm?
1,803
I,,=0,8 = 0,389 m*

Yo =Y;= 0,9 m (Aoyw ouppeTpiag)

M-y 78kN-m-0,9m 180,46 - 10°N
= =180,46 kN/m? = =0,180 N/mm?

I 0,389 m* 10%- 103 mm?

O =

.05



-5-
G, = G, = 0,180 N/mm? (AGyw GUUMETPIAS Y, = Yy)

MAeupd “A™. O = — +
A I

=-0,347 + 0,180 = - 0,167 N/mm?

Mapartinpnon: H mAsupd “A” BAiBeTal agou 1o TTpdonuo NG TAong gival apvnTikd
(o; = -0,167 N/mm?)

F M-y
MAeupd “B”: ONBeTal e 10N G, = — - ——— =~ 0,347 - 0,180 = - 0,527 N/mm?
AT
15.
1 1
M= —q-/? =—40-2?2=80kN-m=80-103N-10°mm=80- 106N - mm
2 2
40 - 103 10 - 403
Lix = T+4o-1o-12,52 + +10-40-12,5% =

= 3 333,33 + 62 500 + 53 333,33 + 62 500 = 181 666,66 cm*
I =181666,66 cm*
M

(@) Op=—Y
A I A

80-10 N -mm - 17,5 - 10 mm

G =
A 181 666,66 - 10* mm?

Op= 177 N/mm?
M
GB=—IYB
80-106 N -mm -32,5-10 mm
Op = 4 4
181 666,66 - 10" mm

Og = 14,3 N/mm?

(B) 0a=7,7 N/mm? - EpeAkUel (H Sokdg gival TTpOBoAOG)
Og = 14,3 N/mm? - OAiBel To KETW PEPOS Tou TTPOROAOU
.16



16.
15 kN 40 kN q =10 kN/m
\ 4 \ 4
RN AR R AR AR AR R ARARARAE ARARRAARRAARRAARRAARRAA
A B
Ra= 63,75 kN Rg = 71,25 kN
2m 2m 4 m
(1)63,75 kN
(2) 43,75 kN
4) 8,75 kN
Q)
(9)-31,25 kN
‘ (6)-71,25 kN

ZMA=0 »Rg
10-8-4+15-2+40-4-Rpg

-8=0

Rg = (320 + 30 + 160)/8 = 63,75 kN

ZMB=0 »RA
10-8-4-15-6-40-4+Ry

-8=0

Ra = (320 + 90 + 160)/8 = 71,25 kN

EAEMXOz

63,75+71,25=10-8+15+40

135 =135

Q=71,25kN
Q,=71,25-20 =51,25 kN
Q3 =51,25-15= 36,25 kN
Q4 = 36,25 -20 = 16,25 kN
Qs = 16,25 - 40 = -23,75 kN
Qg =-23,75-40 =-63,75 kN

AT



MEPOX I’
17.
g =30 kN/m |F1=60kN F> =30 kN
B W v e y
A n r =4 B) A
Ra = 100 kN Rg = 170 kN
4m 2m 2m
3,33 m
100 kN
30 kN
AT.A. LT T (Q)
20 kN
80 kN
1140 kN
<
APK. WMMM AR (M)
I MMWW
z £
ZMA =0 »RB

30-6-3+60-4+30-8-Rg-6=0
Rg = (540 + 240 + 240)/6 = 170 kN

ZMB=O

»RA

-30-6-3-60-2+30-2+Rp-6=0
Ra = (540 + 120 - 60)/6 = 100 kN
EAEMXOz

100 +

170=30-6+60 + 30

270 =270

YToAoyIopOg TWV TEPVOUO WV duvdpewy (Q)

Ra-q

-x=0

x = 100/30 = 3,33 m
Q=100-30-4=-20 kN

Q%=
QY =

Qg =

-20 - 60 = -80 kN
100 - 30 - 6 -60 =-140 kN
-140 + 170 = +30 kN

Q%% = = = +30 - 30 = 0 (EAeyxoq)

..l'8
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YtoAoyiopog Twv Potrwyv kdpyng (M)

X2

I\/lmax=RA-)('q?

Mpay = 100 - 3,33 - 30

3,332

Myax = 333 - 166,33 = 166,67 kN - m

42

Mr=100-4-30 —=160 kKN - m

2

62

MA§§=1oo-6-307-60-2=6oo-54o-120=-60kN-m

M = -30 - 2 = -60 kN - m (EAeyxog op0oTnTac)

18, F =40kN
A B ry A
30°
60°
Rp=40 kN R, =40 kN
z E
F =40 kN
. 5m I 5m 5m
(a) Képpog A ‘Eveka ouppeTpiog Ra = Rp =40 kN
Far, A SF, =+ Rp - Fag - 0UV60° = 0
30°
- Ry =40kN Fae =40/0,5=80KkN (E@eAkuoTikn)
AE
2Fy=Far-Fae- ouv30° =0
Far =80 - 0,866 = 69,3 kN (ONITITIK)
(B)
A B _Fer _ o _ _
30 - BZ = €¢30°-AB =0,577 -5,0=2,89 m
ooy &5 Mg =0
Ra =40 kN Z—>F-4OZkEN """ Ra-5-Fye-289=0
v Fze=40-5/2,89 =69,20 kN (E@eAKUOTIKA)
ZME =0
Ra-10-40-5-Fgr-2,89=0
40-10-40-5 ,
Fer = 2 89 =69,20 KN  (OANITTTIKA)

TEAOXZ



